

## Информация о работе музея

На уроках истории, краеведения, во внеклассной работе, занятиях кружка, «Историки-краеведы» используется богатейший краеведческий материал, которым располагает школьный историко-краеведческий музей. Главное направление-это сбор сведений и систематизация материала, посвященного 65-летию Курской битвы и 80-летию Волоконовского района, а также 220-летнему юбилею села Покровка. В сборе сведений для музея принимают участие учащиеся 5-11 классов через экскурсии, походы, встречи с ветеранами войны и труда, а также члены кружка «Историки-краеведы». Собран дополнительный материал о Герое Социалистического труда Ветчинкине Н.Д., бюст которого установлен на аллее Героев на центральной площади поселка Волоконовка, а также женщинах, принимавших участие в боевых действиях, тружениках тыла, награжденных медалью «За доблестный труд в годы ВОВ».

На базе музея дооформлена и обновлена экспозиция «Наш край в годы ВОВ», в которую входят разделы «Герой Советского Союза - Ветчинкин К.Ф.», «Наши земляки-участники ВОВ», «Медаль за бой, медаль за труд из одного металла льют», «Женщины в ВОВ», «Ветераны войны и труда вспоминают», «Никто не забыт-ничто не забыто», «Этот праздник с сединою на висках». На базе музея были проведены встречи с ветеранами войны и труда с Ковешниковым А.К., Лашиной З.И., Гордеевой А.В., встреча с председателем совета ветеранов Покровского с/п Романенко П.В. Для учащихся школы были проведены тематические экскурсии, посвященные дню освобождения п. Волоконовка и с. Покровка (21-23 января 2008 года) и «Наш край в годы ВОВ»

Подготовлены и проведены экскурсии для вдов ВОВ и инвалидов. Наиболее памятной для учащихся школы останется встреча с ветераном ВОВ Ковешниковым А.К. – награждённым орденом «Славы 3 степени» под рубрикой «Солдат. Сын солдата»

На основе предоставленного материала Ковешниковым А.К., учащийся 10 класса Мамонов Н. написал реферат и принял участие в областном конкурсе «Семейный архив- память поколений» где занял 2 место.

2 место на этом конкурсе присуждено реферату «Крепка семья-крепка Россия» Пасешниченко А, учащемуся 7 класса.

Но самый большой успех выпал на долю учащегося 11 класса Ветчинкина Артура, который получил диплом победителя Всероссийского конкурса исследовательских работ «Меня оценят в 21 веке» в городе Москве. Он также вместе с учащейся Алтуниной Оксаной принял участие во Всероссийском конкурсе «Человек в истории. Россия 20 век».

На районной краеведческой олимпиаде команда нашей школы заняла общее 1 место .

На основе музейных данных, краеведческой литературы учащимися школы были подготовлены исследовательские работы на темы: «Прошлое- оно осталось с нами, и вовеки, знаю, не умрет», «Боевой и трудовой подвиг моих земляков-покровчан в годы Великой Отечественной войны», «Под грифом «Секретно», «Культурное развитие села Покровка (1900-1970г)».

На базе музея были проведены выставки: «с.Покровка – 220»; «Исследовательская деятельность учащихся-членов кружка «Историки-краеведы».

Актив музея , кружковцы принимали участие в сборе сведений о ветеранах ВОВ – для оформления книги памяти по Покровскому сельскому поселению.

Музей проводит дни открытых дверей, как для учащихся, так и для жителей села. В прошлом учебном году, согласно районного плана, наш музей посетили учащиеся: Погромской, Староивановской, Пятницкой, Волчьалександровской, Репьёвской и Ютановской средних школ.

Были также организованы экскурсии для председателей советов ветеранов сельских поселений района и работников поселковой администрации посёлка Волоконовка.